

E/8 19980001 C

1998年3月19日

星期四

澳洲日報

政府宣布語文教育政策 全國學生接受標準測試

【本報訊】根據聯邦政府前天公布的新全國寫讀能力政策，兒童在進入小學就讀的頭兩年內，將需接受寫讀能力評估。

聯邦學校教育部長艾利遜(C. ELLISON)宣布，政府銳意改善學童寫讀能力水平，因而推行全國寫讀能力測試計劃，該計劃的焦點是及早採取行動，以便協助兒童建立良好語文能力基礎。

他說，及早評估學生程度，可助教師了解個別學生的問題，從而給予適當幫助。他並說，學校課程應以學習語文能力為首

要目標。

艾利遜在其發表的政策聲明中稱，學生在一、二年班接受寫讀能力測試後，教師應給予有問題的學生特別幫助。

然後在第三、五、七和九年班，學生需參加全國寫讀能力標準測試，有關成績將會向社會人士公布，以便增強教師對社會的責任，及讓家長知道如何在家中協助成績未如理想的子女。

聯邦教育官員和各省教育官員曾因制定寫讀能力全國標準的問題，雙方爭拗

了接近一年。

繼聯邦政府去年十一月同意其制定的標準需作修訂後，有關爭議才結束，而據估計，全國教育部長及廳長預期在今年四月便能就全國寫讀能力標準達成協議。